Контрольная работа «Электромагнитные явления»
Вариант 1
1. Из трех магнитов, изображенных на рисунке, магниты
а)  1 и 2 притягиваются, 2 и 3 притягиваются.
б)  1 и 2 отталкиваются, 2 и 3 отталкиваются.
в)  1 и 2 притягиваются, 2 и 3 отталкиваются.
г)  1 и 2 отталкиваются, 2 и 3 притягиваются.
[image: ]
2. В чем суть опыта Эрстеда?
3. [image: ]Как будут взаимодействовать катушки с током на рисунке? Ответ обосновать.




4. Определите длину никелинового проводника площадью поперечного сечения S = 0,60 мм2, подключенного к источнику тока с напряжением       U = 36 В, если сила тока в проводнике I = 3,0 A. (Удельное сопротивление никелина ρ = 0,40 .)
5. [bookmark: bookmark10]Сопротивление железной проволоки R = 1,0 Ом. Определите площадь поперечного сечения проволоки, если ее масса т = 78 г. (Удельное сопротивление железа ρ = 1,0∙ 10-7 Ом∙м, плотность железа D = 7,8 .)








Контрольная работа «Электромагнитные явления»
Вариант 2
1. Из трех магнитов, изображенных на рисунке, магниты
а)  1 и 2 притягиваются, 2 и 3 притягиваются.
б)  1 и 2 отталкиваются, 2 и 3 отталкиваются.
в)  1 и 2 притягиваются, 2 и 3 отталкиваются.
г)  1 и 2 отталкиваются, 2 и 3 притягиваются.
[image: ]
2. Какими способами можно получить картину линий магнитного поля различных проводников?
3. Как будут взаимодействовать катушки с током на рисунке? Ответ обосновать.
[image: ]
4. Реостат подключен к источнику тока напряжением U = 6,0 В. Сила тока в реостате I = 0,50 А, а длина намотанного никелинового провода ℓ = 30 м. Определите площадь поперечного сечения никелинового провода. (Удельное сопротивление никелина  ρ = 0,40 . )
5. Длина медной проволоки ℓ = 1000 м, а сопротивление R = 1700 Ом. Определите массу медной проволоки. (Удельное сопротивление меди               ρ = 1,7∙ 10–8  Ом∙м, плотность меди D = 8,9  .)






Контрольная работа «Электромагнитные явления»
Вариант 3
1. Из трех магнитов, изображенных на рисунке, магниты
а)  1 и 2 притягиваются, 2 и 3 притягиваются.
б)  1 и 2 отталкиваются, 2 и 3 отталкиваются.
в)  1 и 2 притягиваются, 2 и 3 отталкиваются.
г)  1 и 2 отталкиваются, 2 и 3 притягиваются.
[image: ]
2. Как можно определить направление линий магнитного поля, создаваемого проводником с током?
3. Как будут взаимодействовать катушки с током на рисунке? Ответ обосновать
[image: ]
4. Какое напряжение надо подать на никелиновый проводник длиной ℓ = 2 м и площадью поперечного сечения S = 0,5 мм2, чтобы создать в нем ток силой I = 5 А? (Удельное сопротивление никелина ρ = 0,4 ).
5. Определите длину алюминиевой проволоки, если ее масса т = 0,028 кг, а сопротивление R = 9,72 Ом. (Удельное сопротивление алюминия             ρ = 2,8∙10–8 Ом∙м, плотность алюминия D = 2,7   .) 





[bookmark: _GoBack]

Контрольная работа «Электромагнитные явления»
Вариант 4
1. Из трех магнитов, изображенных на рисунке, магниты
а)  1 и 2 притягиваются, 2 и 3 притягиваются.
б)  1 и 2 отталкиваются, 2 и 3 отталкиваются.
в)  1 и 2 притягиваются, 2 и 3 отталкиваются.
г)  1 и 2 отталкиваются, 2 и 3 притягиваются.
[image: ]
2. Что общего и разного у электрических и магнитных взаимодействий?
3. Как будут взаимодействовать катушки с током на рисунке? Ответ обосновать
[image: ]
4. Какова сила тока в алюминиевом проводе, подключенном к источнику тока с напряжением U = 3,5 В? Длина провода ℓ = 50 м, площадь поперечного сечения S = 2 мм2. (Удельное сопротивление алюминия                ρ = 0,028 .)
5. Определите длину вольфрамовой проволоки, если ее масса т = 0,055 кг, а сопротивление R = 193 Ом. (Удельное сопротивление вольфрама          ρ = 5,5∙10–8 Ом∙м, плотность вольфрама D = 19,3  .) 
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